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 1η  και 2η βδομάδα χειμερινού 2023-24 

Από το Ευτελές στο Οραματικό 

 
 
Καλώς ήρθαμε σ’ αυτήν τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά και όπως πάντα με στόχο τη δημιουργικότητα και την εμβάθυνση σε 
σύγχρονες καλλιτεχνικές πρακτικές και προσεγγίσεις. Οι καιροί είναι δύσκολοι, γεμάτοι προκλήσεις και αντιξοότητες. Στο 
πλαίσιο αυτής της συνθήκης δημιουργούμε με αισιοδοξία για όσα πρόκειται να συμβούν.  

Η πρώτη σύνθεση αυτού του εξαμήνου «Από το Ευτελές στο Οραματικό» αποτελεί μια πρόταση του πως το καθημερινό 
αυτό που θεωρείται, ενώ δεν είναι, ευτελές σχηματίζει νέες πραγματικότητες και παραπέμπει στο επέκεινα των ιδεών. Θα 
σκεφτούμε πως υλικά πέρα από εκείνα που συνήθως καθορίζουν τις εικαστικές τέχνες μπορούν να είναι σημαίνοντα. O 
Βίκτωρας Ουγκώ ζωγράφιζε με ότι είχε διαθέσιμο στον τόπο εξορίας του, το Guernsey από το 1855 ως το 1870, 
χρησιμοποιούσε ακόμη και τα υπολείμματα του καφέ ή το κάρβουνο από το τζάκι, δημιουργώντας τις εικόνες του 
μέλλοντος. 

Από 21 έως 24 Οκτωβρίου θα βρισκόμαστε στους Ψαράδες όσοι και όσες θέλουν για τη διαδικασία ανασύστασης του 
σκελετού της αρκούδας. Καλώς να έρθετε! Μπορείτε να φιλοξενηθείτε στο Σταθμό. Οργανωθείτε μεταξύ σας. 

Καλό μας ξεκίνημα! 
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Τα διαδικαστικά … ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ 
Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 2023 

Διευθέτηση χώρων και γενικός καθαρισμός. 

 

Τρίτη 10 Οκτωβρίου 2023 

Εργασία σε ατομικό έργο. 

 

Τετάρτη 11 Οκτωβρίου 2023 

Ομαδική Κριτική σε πρόσφατα έργα 

Παρουσίαση της πρώτης σύνθεσης του εξαμήνου: «Το Ευτελές και το Οραματικό». 

 

Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023 

Εγκατάσταση της πρώτης σύνθεσης του εξαμήνου: «Το Ευτελές και το Οραματικό». 

 

Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023 

Εργασία στη σύνθεση: «Το Ευτελές και το Οραματικό». 

 

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2022 

 

9:30 έως 13:00 (Μεσονήσι) 

Εργασία στη σύνθεση: «Το Ευτελές και το Οραματικό». 

 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ 

Σάββατο 21 έως Τρίτη 24 Οκτωβρίου, Ψαράδες διαδικασία ανασύστασης αρκούδας. 

 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ  Η ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 1ο  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ e-class: 
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